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Predmet: Rješenje o nagradi za prethodni postupak 

- Traži se 

 

Uvidom u poslovnu dokumentaciju stečajnog dužnika utvrđeno je kako u istoj 

nedostaje Rješenje o nagradi privremenom stečajnom upravitelju u usmeno 

odobrenom ukupnom iznosu od 14.184,00 kn. 

Naime, Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu od 26.10. 2012.g. imenovan sam 

privremenim stečajnim upraviteljem u prethodnom postupku nad trgovačkim 

društvom Slavona d.o.o. 

Po imenovanju za privremenog stečajnog upravitelja, izvršio sam uvid u 

poslovne knjige i prostorije stečajnog dužnika, o čemu sam u propisanom roku 

dostavio sudu Izvješće privremenog stečajnog upravitelja o postojanju razloga 

za otvaranje stečajnog postupka. 

Sud je temeljem Izvješća privremenog stečajnog upravitelja dana 14.prosinca 

2012.g. donio Rješenja o otvaranju stečajnog postupka nad Slavona d.o.o., 

Savska 41, Zagreb, 72. St-993/2012.. 

Napominjem, kako sam u ovom periodu boravio nekoliko puta u Donjem 

Miholjcu, te obavio više sastanaka sa zaposlenicima a sve vezano za najavljeni 

prelazak istih u novoregistrirano društvo Thermia d.o.o. 

Društvo Slavona d.o.o. u navedenom razdoblju imalo je 65 zaposlenika. 

Kao rezultat angažmana najprije privremenog stečajnog upravitelja a nakon 

otvaranja stečajnog postupka – stečajnog upravitelja društvo Slavona d.o.o. bilo 

je oslobođeno obveze isplate plaća iz Ugovora o radu, za otkazni rok za 65 

zaposlenika, čime je ostvarena ušteda za stečajnu masu u iznosu od cca 

300.000,00 kn. 

O navedenim radnjama i angažmanu privremenog odnosno stečajnog 

upravitelja više puta sam izvijestio i nadležni sud kao i razlučnog vjerovnika a 

što se može provjeriti uvidom u priloženi Račun prihoda i rashoda, iz kojeg je 

vidljivo kako ne postoji stavka obveza  plaća za otkazni rok. 

Slijedom iznijetog moli se nadležne sud donijeti nedostajuće Rješenje za 

nagradu privremenom stečajnom upravitelju koje je usmeno odobreno u 

navedenom iznosu, radi pripreme za Završno ročište. 

 

Stečajni upravitelj 

 

Jure Marušić 



Dostaviti: 

- Arhiva, ovdje 
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